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CpegHuii npsmoit ToK

I FAV

asenergi

MoBTOpsAtoLLeECA UMMYNbCHOE 06paTHOE HanpsXeHue Urrm 600 — 1400 B
Bpems obpaTHOro BOCCTaHOBNEHMA tr 3.2,4.0, 5.0 MKc
Urrm, B 600 800 1000 1200 1400
Knacc no Hanpa*keHuto 6 8 10 12 14
T, °C - 60+ 140
NPEAENBHO AONYCTUMbIE 3BHAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe EanHMya
HanmeHoBaHue napametpa 3HaueHUs napameTpoB
ob6o03HauyeHue unamepeHua
MosTopsAtoweeca MMNyAbCHOEe 06paTHOE HAaNpPAXKEHUe,
V 600-1400
T,=-60 °C ...+ 140 °C RRM
B
HenosTopstoweecs UMnybcHoe obpaTHoe
Hanpa*keHue, VRsm 700-1500
T;=-60°C...+ 140 °C
MoBTOpSAOWMIACA MMMY/IbCHbIA 06PaTHbIN TOK, | 30 VA
T, = 140 °C, Vg =Vgam RRM
MaKcrMmaibHO A0NYCTUMbIM CPEAHWUI NPSMOI TOK, | 320
Tc=56°C, f=50Ty Flav)
A
[encTeyowmii NPAmMon Tok, | 502
Tc=56°C,f=50T1 FRMS
YaapHbIA NPAMOM TOK,
I 5,3 A
T,= 140 °C, Vg =0, t, = 10 mc Fom ®
3alWMTHbI NOKasaTeslb I’t 140,45-103 A’c
TemnepaTtypa nepexoaa T; -60 ... +140
°C
TemnepaTtypa XxpaHeHuA Tstg -60 ... +50
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SNEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHOe 3HaueHUA napameTpos EguHnua
HaumeHoBaHue napametpa
o6o3HaveHne MUH. ™n. MaKC. nsmepeHus
MmnynbcHoe npamoe HanpsaXeHue,
T;=25°C, I = 1000 A Vew 2,13 B
MNoporoBoe HanpAxeHue,
V. - - 0,80 B
T, = 140 °C, I¢ = 500 - 1500 A T
JnHamnueckoe conpoTusieHme,
r - - 1,2 MOm
T,= 140 °C, I = 500 - 1500 A T
Bpems o6paTHOro BOCCTaHOBAEHMUS, t ) ) 3,2;4,0; MKC
T; =140 °C, I = 320 A, dig/dt= -50 A/us, Vg 100 B " 5,0
TENNOBbIE NAPAMETPbI
Tennosoe conpoTMBEHME NEPEXOS - Kopnyc,
Rinio - -
OXNaXKLeHue CO CTOPOHbI aHOoA4A 0,15 °C/BT
Tennosoe coNpoOTMBAEHME KOPMYC - OX1aANTEND,
Rtn(c-h) - -
OAHOCTOPOHHEee OXNaXkaeHue 0,05
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,265 - Kr
KpyTawmit MOmeHT Md 20 - 30 H-m
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FTABAPUTHbIE PASMEPbI

Tun Kopnyca: SD6, D.SA1
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